



Prijeđite na Yamahu

Možda ćete se iznenaditi kada otkrijete da je Yamaha prije 30 godina razvila prvi e-bicikl za redoviti proizvodni program na svijetu. Zapravo, Yamaha posljednja tri desetljeća proizvodi e-bicikle za japansko tržište – a također isporučuje e-komplete koji pokreću mnoge e-bicikle koji se prodaju u Europi. Novi Wabash RT terenski bicikl početak je uzbuđljive nove električne budućnosti za tvrtku.

Yamaha je jedan od najuspješnijih svjetskih proizvođača motocikala i skutera. Od 1955. robna je marka odgovorna za uvođenje inovativne nove tehnologije i koncepata koji mijenjaju pravila igre u svijetu pogonskih vozila na dva kotača. Wabash RT temeljni je model u Yamahinoj strategiji „Switch ON” koja predvodi ulazak tvrtke u svijet električne osobne mobilnosti.



- Svestranog stila
- Ergonomija i geometrija za terensku vožnju
- Pogonska jedinica Yamaha PWseries-ST
- Prilagodljiva cijev sjedala koja se može namještati u vožnji
- Sučelje zaslona A
- Način rada automatske potpore
- Tehnologija nulte kadence
- 3 veličine, 1 boja

S gotovo 70 godina iskustva u proizvodnji vodećih motocikala i skutera u klasi – kao i ogromnog znanja o dizajnu e-bicikala i pogonskih jedinica, možete biti sigurni da će Wabash RT pružiti istu visoku razinu tehnologije, performansi i pouzdanosti kao i svaki drugi Yamahin proizvod.

Prijeđite na Yamahu

Wabash RT nova je vrsta e-bicikla koji vam pruža izvrsne performanse na asfaltu zajedno sa sposobnošću da pobjegnute iz grada i istražite nove seoske staze. A uz svoju sofisticiranu elektroniku za pomoć vozaču, elegantan dobar izgled i naprednu Yamahinu tehnologiju ovaj novi terenski model ima jedan od najboljih paketa cijene/performansi u klasi.

Sve na ovom kvalitetom e-biciklu dizajnirano je kako bi se osiguralo da izvučete najviše užitka iz svakog putovanja. Prekrasno stilizirani okvir ima geometriju izrađenu primjenom novog pristupa koja pruža samopouzdanu i udobnu vožnju uz lagano upravljanje na asfaltu i šljunku. A cijev sjedala prilagodljiva u vožnji pruža između 40 mm – 60 mm* ovjesa za dodatnu udobnost na stazi. *mali okvir od 40 mm, srednji i veliki okvir od 60 mm

Proizvođači 70 Nm okretnog momenta, iznimno tiha Yamaha PW-ST pogonska jedinica opremljena je sofisticiranom tehnologijom koja pruža odgovarajuću razinu pomoći kako bi vam omogućila potpuno prirodnu vožnju. Tehnologija nulte kadence pruža trenutačnu snagu odmah čim počnete pedalirati – a sučelje zaslona A pruža informacije koje je lako razumjeti.



Svestranog stila

Elegantnih linija, iznimno kompaktne pogonske jedinice i bespriekorno integriranog akumulatora, Wabash RT iznimno je elegantan i suvremen e-bicikl. No, prava ljepota ovog svestranog novog terenskog bicikla njegova je uglađena i prirodna izvedba koja se čini sasvim odgovarajućom bilo da putujete u grad, krstarite po predgrađima ili istražujete seoske puteve ili šumsku stazu.



Ergonomija i geometrija dizajnirani za terensku vožnju

Wabash RT savršen je terenski e-bicikl za bijeg iz grada u prirodu. Geometrija njegova podvozja posebno je dizajnirana kako bi omogućila kontroliranu vožnju sa svojstvima laganog upravljanja na različitim površinama cesta i staza. A bilo da ste na lokalnom jednodnevnom izletu ili dužem putovanju, opuštenu ergonomiju i široki spuštenu upravljač čine ovo lakim i ugodnim načinom otkrivanja novih mjesta s obitelji ili prijateljima.



Pogonska jedinica Yamaha PWseries-ST

Proizvedeći maksimalni okretni moment od 70 Nm, PWseries-ST Yamahina je najprodavanija pogonska jedinica čije kompaktne dimenzije i mala težina doprinose elegantnom izgledu i laganom rukovanju modelom Wabash RT. Dizajnirana za pružanje uglađene i prirodne pogonske pomoći, ova pouzdana pogonska jedinica niskoga šuma idealno je prilagođena širokom rasponu namjena – od kratkih gradskih vožnji preko vožnji seoskim stazama do vikend putovanja.



Prilagodljiva cijev sjedala koja se može namještati u vožnji

Uz hod ovjesa od 40 mm / 60 mm*, cijev sjedala prilagodljiva u vožnji osigurava udobnu vožnju na neravnim površinama i omogućuje vam da pronađete najbolju postavku prilagodbom visine sjedala kako bi pristajalo vašoj fizičkoj veličini i individualnom stilu vožnje. *okvir od 40 mm S, okvir od 60 mm M i L



Sučelje zaslona A

Sučelje zaslona A pruža lako čitljive informacije s pomoću jednostavnog LCD zaslona velikog formata koji uključuje brzinomjer, indikator kapaciteta baterije, postavku načina rada za pomoć, mjerač prijeđenog puta, brojač kilometara i domet – a za dodatnu pogodnost način rada za potporu može se promijeniti pritiskom na gumb.

Općenito

Ukupna težina	21,4 kg
Veličina kotača	700c
Kategorija	Pomoć pri pedaliranju

Sustavi eBike

Pomoć za brzine	25 km/h
Zaslon/daljinsko upravljanje	Zaslon A
Akumulator	Yamaha Lithium Ion 500Wh, 36V, 13.4Ah
Pogonska jedinica	Yamaha PWSeries ST 3-bolt Mount

Okvir

Tehnologija	Yamaha Hydroformed Aluminum. Integrated battery. Water bottle boss. Internal shift/brake hose routing
-------------	--

Ovjesi

Stražnji amortizer	Nije dostupno
Vilica	One-Piece Aluminum. 12x100mm Thru-Axle. Fender and rack compatible. Internal brake hose routing

Komponente

Kočnice	Shimano GRX RX400 front/rear
Sjedište	Yamaha Off-Road Cro-Mo Rail
Slušalice	Integrated bearing with 30mm of spacers
Upravljač	Flare Drop. 31.8 dia. 46cm c-c "width at hood", 58cm c-c "width at drop"
Ručke	Nije dostupno
Sjedalo	Limotec, cijev sjedala prilagodljiva u vožnji, promjer: 30,9 mm, duljina: 295 mm, hod:40 mm (S), 60 mm (M, L)
Šipka upravljača	31.8 clamp dia. 6 deg rise S-80mm, M-90mm, L-100mm

Pogonski sklop

Rame radilice	Legura poluge pogona od 165 mm/S, 170 mm/M&
Lanac	KMW e11 TURBO EPT
Mjenjači	Shimano GRX 11-speed RX600
Integrirana stražnja glavčina	Shimano GRX RX812
Kazeta	Shimano CS-M7000 11-42t 11-Speed
Lančanici	Shimano GRX 44t

Komplet kotača

Kotači	Dual Channel Welded Pin w/ Eyeleted Spoke, External Rim Width=25mmFront: 12x100mm Quick-Release Thru-Axle (QRTA) Rear: 12x142mm QRTA
Gume	Maxxis Rambler 700 x 45c TR EXO 120tpi